

Compras SAAEC

De: Guzman, Gustavo <Gustavo.Guzman@accellsolutions.com>
Enviado em: sexta-feira, 16 de setembro de 2022 16:03
Para: compras@saaec.com.br
Cc: Rocha, Aparecido; Patricio, Lisete
Assunto: Pedido de esclarecimento - PR 011/2022

AO
SAAEC
CERQUILHO/SP

Prezados,

ACCELL SOLUÇÕES PARA ENERGIA E ÁGUA LTDA., empresa nacional interessada em participar do Pregão Presencial Nº 011/2022, valendo-se do presente, vem respeitosamente, **por questões de isonomia**, apresentar a V. Sa., o pedido de esclarecimento do referido Pregão conforme segue:

- 1) Na página 1 do edital é citado a descrição do medidor como modelo "multijato", porém no termo de referência item 6.1 cita modelo "unijato". Favor informar qual é o modelo correto que devemos considerar.
- 2) O início de funcionamento solicitado é de 5l/h, se a resposta da pergunta acima foi modelo "multijato", o correto por Norma é considerar o início de funcionamento de 8l/h ou se a resposta da pergunta acima foi modelo "unijato" o correto por Norma é considerar o início de funcionamento de 6l/h.
- 3) Independente do modelo ser "multijato" ou "unijato" não existe filtro de aço inox para esses medidores. O correto é especificar o filtro fabricado em plástico de engenharia.
- 4) Outro ponto que não existe no mercado é a "relojoaria cobre com cúpula policarbonato". Acreditamos que aqui houve uma mistura de especificação, pois o correto seria especificar somente a "cúpula em policarbonato" ou então a "cúpula de vidro com o fechamento em cobre/inox".
- 5) Para privilegiar a ampla disputa e para que o SAAEC possa receber mais propostas (o que é mais vantajoso) solicitamos que a disputa do edital seja por item e não por lote. Certamente para o princípio da economicidade é a melhor opção ao SAAEC que a disputa seja realizada por item.

No aguardo de seu pronunciamento e certos de sua ponderada análise, reafirmamos nosso interesse em participar desta licitação e colocamo-nos à disposição para quaisquer outros contatos e esclarecimentos, pelo que somos

Atenciosamente,

Gustavo Guzman
Regional Sales Manager
Office: +55 19 3471.8404
Mobile: +55 19 98155.9821

www.accellsolutions.com

ACCELL



OFÍCIO Nº 026/2022 – ENG

Cerquillo, 19 de setembro de 2022.

Referência: Solicitação de Esclarecimento Accel Soluções para Energia e Água LTDA.

Processo nº 015/2022

Pregão nº 011/2022

Considerando o e-mail enviado em 16/09/2022, referente à solicitação de esclarecimentos relacionados ao processo acima citado, cabe o seguinte:

“1.) Na página 1 do edital é citado a descrição do medidor como modelo “multijato”, porém no termo de referência item 6.1 cita modelo “unijato”. Favor informar qual é o modelo correto que devemos considerar.”

Resposta: Deve ser considerado para a proposta o modelo **multijato**.

“2.) O início de funcionamento solicitado é de 5l/h, se a resposta da pergunta acima foi modelo “multijato”, o correto por Norma é considerar o início de funcionamento de 8l/h ou se a resposta da pergunta acima foi modelo “unijato” o correto por Norma é considerar o início de funcionamento de 6l/h.”

Resposta: O modelo adotado é o **multijato**, porém, como existem fornecedores que indicam início de funcionamento à 6l/h, havendo inclusive, fornecido cotações para esta especificação, não ferindo assim o princípio de isonomia, considerar início de funcionamento à 6l/h e características de ensaio IDM contidas no Anexo C.

“3.) Independente do modelo ser “multijato” ou “unijato” não existe filtro de aço inox para esses medidores. O correto é especificar o filtro fabricado em plástico de engenharia.”

Resposta: Desconsiderar filtro em aço inox. Medidores fornecidos devem conter filtro, porém, em plástico de engenharia.

“4.) Outro ponto que não existe no mercado é a “relojoaria cobre com cúpula policarbonato”. Acreditamos que aqui houve uma

mistura de especificação, pois o correto seria especificar somente a "cúpula em policarbonato" ou então a "cúpula de vidro com o fechamento em cobre/inox".

Resposta: Considerar cúpula em policarbonato com dispositivo antifraude.

"5.) Para privilegiar a ampla disputa e para que o SAAEC possa receber mais propostas (o que é mais vantajoso) solicitamos que a disputa do edital seja por item e não por lote. Certamente para o princípio da economicidade é a melhor opção ao SAAEC que a disputa seja realizada por item."

Resposta: Verificar Termo de Referência - Anexo C, item 1.1., onde é justificada a aquisição por lote.

Por fim, cabe informar que às alterações e considerações acima acostadas não causam alteração no preço estimado para os lotes ora licitados.



JOÃO LUIZ MACHADO GREGÓRIO
Engenheiro Civil

Á
BRUNA CLARA STEFANI MARSON
COORDENADORA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

VISTO:	DATA: / /
NOME POR EXTENSO:	

ESCLARECIMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2022

PROCESSO Nº 015/2022

OBJETO: refere-se à implementação de ações destinadas ao combate às perdas de água e à proteção do manancial de abastecimento do município de Cerquillo, consistente na aquisição em lote de todos os itens necessários para a instalação de 2100 (dois mil e cem) hidrômetros, em conformidade com Anexo 7 – Termo de Referência.

SOLICITANTE: ACCCELL SOLUÇÕES PARA ENERGIA E ÁGUA LTDA

O Pregoeiro do SAAEC – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquillo – vem mui respeitosamente **esclarecer** o que segue.

Considerando que o **Ofício Nº 26/2022** do Setor de Engenharia aduz acerca dos questionamentos da Solicitante, sirvo-me do referido instrumento para prestar os devidos esclarecimentos, pelas razões e fundamentos ali especificados.

Sendo assim, para o momento, era o que cabia esclarecer.

Cerquillo, 19 de setembro de 2022.

Felipe Augusto Ferreira
Pregoeiro

